
 

 

 
Број/Broj: 01/а – 50 – 1 – 15 - 65/09 
Сарајево/Sarajevo, 7. prosinca 2009.   
 
 
 

Z A P I S N I K 
 65.  sjednice Zastupničkog doma  

 Parlamentarne skupštine  Bosne i Hercegovine,  
održane 7. prosinca 2009. godine 

 
 
 Sjednica je započela u 12.30 sati. Bio je nazočan 21 zastupnik.  
 
 Iz međunarodnih organizacija sjednicu su pratili predstavnici: OHR-a, OESS-a, EUSR-a, 
EUPM-a, USAID PSP u BiH, Veleposlanstva Velike Britanije u BiH te nevladine organizacije 
Centri civilnih inicijativa. 
 
 Sjednici su također nazočili predstavnici Udruge invalida BiH. 
  

Odsustvo su opravdali: Ekrem Ajanović, Sadik Bahtić, Adem Huskić, Zlatko Lagumdžija, 
Rifat Dolić, Milica Marković, Mirko i Okolić. 

 
Predsjedatelj Milorad Živković ustvrdio je da nema kvoruma za održavanje sjednice, nakon 

čega je sjednica prekinuta. 
 

 Nakon stanke sjednica je nastavljena. 
 

Predsjedatelj  je za 65. sjednicu Zastupničkog doma konstatirao sljedeći 
 

D N E V N I  R E D 
 

1. Davanje suglasnosti za ratificiranje Konvencije UN-a o pravima osoba s invaliditetom i 
Opcionalnog protokola. 

 
Ad-1.  Davanje suglasnosti za ratificiranje Konvencije UN-a o pravima osoba s invaliditetom i                             
Opcionalnog protokola 
 
         Nakon uvodnih napomena predsjedatelja Milorada Živkovića u raspravi su sudjelovali: 
Denis Bećirović, Remzija Kadrić, Martin Raguž, Drago Kalabić, Sefer Halilović i Slavko 
Matić. 
 S 29 glasova „za“ (iz Federacije BiH 21, iz Republike Srpske osam), bez glasova 
„protiv“ i bez glasova „suzdržan“, Dom je dao suglasnost za ratificiranje Konvencije. 



 

 
Nakon toga je Dom glasovao o prijedlogu zaključaka Denisa Bećirovića te je, s 28 

glasova „za“ (iz Federacije BiH 20, iz Republike Srpske osam), bez glasova „protiv“ i jednim 
glasom „suzdržan“, usvojio zaključak broj 1, koji glasi: 

1. Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH zadužuje Vijeće ministara BiH 
da na sljedećoj sjednici Zastupničkog doma podnese Informaciju o razlozima 
kašnjenja ratifikacije Konvencije UN-a o pravima osoba s invaliditetom i 
Opcionalnog protokola. 

2.  
Dom je potom glasovao o zaključku broj 2 Denisa Bećirovića, koji glasi: 
3. Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH zadužuje Vijeće ministara BiH da  u 

roku od 15 dana Zastupničkom domu podnese Informaciju o razlozima 
kašnjenja ratifikacija i drugih konvencija. 
 

  Za zaključak je glasovalo 23 zastupnika (iz Federacije BiH 20, iz Republike Srpske 
tri), jedan je bio protiv i pet se zastupnika suzdržalo. Predsjedatelj je konstatirao da nema 
entitetske većine. Kolegij je obavio usuglašavanje i nije postigao suglasnost pa je proveden 
drugi krug glasovanja. 
 

  S 24 glasa „za“ (iz Federacije BiH 20, iz Republike Srpske četiri), jednim glasom 
„protiv“ (iz Federacije BiH) i četiri glasa „suzdržan“, Dom je usvojio zaključak broj 2 Denisa 
Bećirovića. 

 
Time je realiziran dnevni red.  
 
Sjednica je okončana u 15 sati. 
 
Sastavni dio Zapisnika je transkript 65. sjednice Zastupničkog doma. 
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